
 
 

COMUNE DI SERDIANA 
Provincia di Cagliari 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

ORIGINALE 
 

 
N.  105 

 
DEL 

 
06-12-2013 

OGGETTO: Donazione manufatto in metallo - Albero di 
Natale. 

 
L'anno  duemilatredici il giorno  sei del mese di dicembre alle ore 08:35, nella 
Casa Comunale,  nella sala delle adunanze della Sede comunale, si è riunita la 
Giunta comunale convocata nelle forme di legge, e sono rispettivamente 
presenti ed assenti i seguenti Sigg.: 

 

MELONI ROBERTO SINDACO P 

PUSCEDDU MASSIMILIANO ASSESSORE P 

MARROCCU NATALIA ASSESSORE A 

MARCEDDU CLAUDIO ASSESSORE P 

CASULA FILIPPO ASSESSORE A 

Presenti Assenti 

   3    2 

 
 
Presiede l’adunanza il Sig. DOTT. ING. MELONI ROBERTO nella sua qualità 
di SINDACO   . Partecipa il SEGRETARIO COMUNALE DOTT. DANIELE 
MACCIOTTA, che svolge compiti di collaborazione e funzioni di assistenza 
giuridico – amministrativa ai sensi dell’art. 97 del Testo Unico delle leggi 
sull’Ordinamento degli Enti Locali approvato con decreto legislativo 18 agosto 
2000, n. 267, e redige il presente verbale. 

 

****** 

 
 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 VISTA la comunicazione Prot. 8644 del 6/12/2013, con la quale il Sig. 

Marceddu Claudio comunica la propria volontà di donare all’Amministrazione 

Comunale un manufatto in metallo da esso costruito da agganciarsi al palo di 

illuminazione pubblica sito nell’aiuola spartitraffico tra la via Roma ed il Viale 

Repubblica, al fine di poter allestire un albero di Natale; 

 

 CONSIDERATO che il Sig. Marceddu Claudio, in possesso di specifica 

competenza professionale, per detto manufatto in metallo, di dimensioni  2,5 m. di base 

e 5,50 m di altezza, ha dichiarato la regolare esecuzione e la conformità alla regola 

dell’arte; 

 

 FATTO presente che per il corrente anno sarà cura del medesimo l’installazione 

della struttura metallica nel palo di illuminazione una volta installato il manufatto 

metallico; 

 

ACQUISITO il parere favorevole espresso dal Responsabile del Servizio Affari 

Generali, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000; 

 

UNANIME DELIBERA 

 

 

Di accettare la donazione da parte del Sig. Marceddu Claudio consistente in un 

manufatto in metallo, di dimensioni 2,5 m di base e 5,50 m di altezza, da esso costruito, 

da agganciarsi al palo di illuminazione pubblica sito nell’aiuola spartitraffico tra la via 

Roma ed il viale Repubblica, al fine di poter allestire un albero di  Natale; 

 

Di dare atto: 

1. che il Sig. Claudio Marceddu ha dichiarato nella nota citata in premessa la 

regolare esecuzione e la conformità alla regola dell’arte del manufatto metallico 

da esso realizzato; 

2. che per il corrente anno sarà cura del medesimo l’installazione della struttura 

metallica nel palo di illuminazione suddetto e l’acquisizione del prescritto 

certificato di conformità statica del palo di illuminazione una volta installato il 

manufatto metallico. 

 

Di dichiarare il presente atto, con successiva e unanime votazione palese, 

immediatamente esecutiva, ai sensi dell’art. 134, c. 4 del D.Lgs 267/2000  

  

 
 
 
 



PARERI SULLA PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE 
(ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267) 

 
Servizio Affari Generali 
PARERE:       Regolarita' tecnica uff amm 
 
VISTO con parere Favorevole 
 

 

Il Responsabile del servizio 
DOTT. ING. ROBERTO MELONI  

 
 
 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
      Il SINDACO    Il SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT. ING.MELONI ROBERTO 

 
DOTT.  DANIELE MACCIOTTA 

 
 

 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio 
                                              
                                                    ATTESTA 
  
Che la presente deliberazione,  è pubblicata all’Albo Pretorio Online sul sito 

internet del Comune (art. 32 L. 69/2009) per  15 giorni consecutivi a partire dal           
17.12.2013. 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.  DANIELE MACCIOTTA 

 
 
 
 
SPAZIO PER CERTIFICATO DI CONFORMITA’ DELLA COPIA 

 
 
 
 
 

 


